On précise entre parenthéses, en bleu, la fagon dont ces variables annexes sont constituées a partir de
'exemple de questionnement fourni.

e  STATUT (salarié, indépendant, aide familial)
1. Salarié (STATUT_PUBLIC_PRIVE =2, 3, 4)
2. Indépendant (STATUT_PUBLIC_PRIVE = 1)

3. Aide familial (STATUT_PUBLIC_PRIVE = 5)

* pour les indépendants : TAILLE (taille de I'entreprise)
0. de 1 a 10 personnes dans I'entreprise, soit de 0 a 9 salariés (TAILLE_ENTREPRISE =1, 2)
1. de 11 a 49 personnes dans I'entreprise, soit de 10 & moins de 49 salariés (TAILLE_ENTREPRISE = 3)

2. 50 personnes ou plus dans I'entreprise, soit 49 salariés et plus (TAILLE_ENTREPRISE = 4)

*  pour les salariés, PUB (nature de I'employeur)
1. Salarié du privé (STATUT_PUBLIC_PRIVE = 3, 4)

2. Salarié du public (STATUT PUBLIC_PRIVE = 2)

*  pour les salariés, CPF (classification professionnelle)
1. Cadre d'entreprise (POSITION_PUBLIC_PRIVE =6 et PUB= 1)
2. Technicien (POSITION_PUBLIC_PRIVE =5 et PUB= 1) ou (POSITION_PUBLIC_PRIVE = 3 et PUB= 2)
3. Agent de maitrise (POSITION_PUBLIC_PRIVE = 4 et PUB= 1)
4. Employé (POSITION_PUBLIC_PRIVE = 3 et PUB= 1)

5. Ouvrier qualifi¢ (POSITION_PUBLIC_PRIVE = 2 et PUB= 1) ou (POSITION_PUBLIC_PRIVE = 2 et
PUB=2)

6. Ouvrier peu qualifié (POSITION_PUBLIC_PRIVE = 1 et PUB=1) ou (POSITION_PUBLIC_PRIVE = 1 et
PUB= 2)

7. Agent de catégorie A (POSITION_PUBLIC_PRIVE =6 et PUB= 2)
8. Agent de catégorie B (POSITION_PUBLIC_PRIVE =5 et PUB= 2)

9. Agent de catégorie C (POSITION_PUBLIC_PRIVE =4 et PUB= 2)



